Aquabest

Aquabest, Ekkersweijer 6, Best - Noord Brabant 

Opmerking mbt Duikstek
Beste Stekkenplek, 

  

De gegevens mbt Duikcentrum Aquabest zijn niet meer up-to-date. 

  

Duikcentrum AquaBest is ter ziele, er is ook geen ander duikcentrum voor in de plaats gekomen. 

De inboedel van Duikcentrum AquaBest is overgenomen door ScubaVision, Zeelsterstraat 116-118 te Eindhoven. 

www.scubavision.nl 

  

Er moet tegenwoordig entree worden betaald alsmede parkeergeld. (ik dacht beide 2,50 euro dus 5 euries totaal) 

  

Er is een vulautomaat aanwezig welke door de beheerder van AquaBest wordt gerund. 

  

Het onderwaterhuis is er nog alsmede de andere zaken alleen is er geen onderhoud meer aan. 
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Omschrijving: 

Aquabest is een recreatieplas en duikwater tussen Eindhoven en Best in. De plas bied naast het duiken tevens goede mogelijkheden voor windsurfen en waterskiën. Bij de landtong, waarvan gedoken kan worden is een (verwarmde) kantine aanwezig. 

Voor het duiken in deze recreatieplas moet entree betaald worden. 

Route: 

Aquabest ligt tussen Eindhoven (noord) en de gemeente Best, langs de snelweg A2 en de A58. Neem vanaf de snelweg A2 de afslag Best (afslagnummer 28) en sla na 500 meter de Eindhovenseweg Zuid in. Na 850 meter linksaf de Terraweg inslaan. Volg de weg een 550 meter langs het kanaal en sla rechts de straat Ekkerweijer in. Na 650 meter linksaf richting de hoofdpoort en de parkeerterreinen. 
In het seizoen zijn de slagbomen van de parkeerplaats gesloten, men moet een parkeermuntje kopen bij de restauratie.

Duikplaats: 

Parkeren op de parkeerplaats, liefst zo dicht mogelijk bij de hoofdingang. Door de poort rechtdoor naar de landtong. Vanaf de punt van de landtong te water gaan. Links van de landtong ligt de skibaan en recht ligt het surfgedeelte. Iets meer rechts van deze plek liggen op 9 meter, en 15 meter opstijg-platforms (onder de blauwe boeien). 

Er liggen in Aquabest 3 opstijgplatforms( onder de blauwe boeien)  op 5 meter, op 10 meter en nog 1 op 15 meter. 
Er ook nog een oranje boei daar onder kan je een anker vinden. en vanaf de duikvlag ongeveer 110 graden dan kom je een roeiboot tegen. 
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Iets dieper is het onderwaterhuis afgezonken. (onder de rood/witte boei). (Zie opmerking aan bovenzijde van de pagina)

Ondanks het vrij korte bestaan van de plas is er al redelijk wat vis te zien (snoek, baars, paling, voorn) en begint de bodembegroeiing zich reeds te ontwikkelen. Onderwater vind je indrukwekkende leemformaties. De maximale diepte is 23 meter. Deze plaats is te bereiken wanneer de waterskibaan buiten gebruik is (s'winters en tijdens nachtduiken). In deze put verzameld zich 's winters de meeste vis. 

Omschrijving van het onderwaterhuis 

Het huis is een rechtopstaande buis met 4 ingangen op 15 meter diepte, en bestaat uit twee verdiepingen. Het huis biedt ruimte aan maximaal 25 duikers. 

Voor het gebruik van het onderwaterhuis is een regelement opgesteld en men mag niet onaangekondigt gaan duiken. 

  

Toegankelijkheid voor minder valide duikers: 

Duikstek ligt aan een zandstrand van ongeveer 6 meter breedte, een rolstoel moet hier wel doorheen kunnen. Om het water te bereiken kan men links van het restaurant een kleine honderd meter doorlopen. Hier stopt de waterkering van 40 centimeter hoogte en kan men zonder problemen het strand bereiken. 

Het startpunt vanaf de landtong is voor duikers in rolstoel minder goed, aangezien men hier de waterkering (ong. 40 cm hoogte) moet overbruggen. 
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  Dieptelijnen op 2 - 10 - 18 - 20 en 23 meter.

