Dagstrand Nuenen (voormalig Enode)

Recreatieplas Dagstrand Nuenen, Enodedreef, Nuenen - Noord Brabant 





 




 Omschrijving: 

Dagstrand Nuenen (Enode) is een recreatieplas en duikwater (er wordt niet gesurfd) met redelijk onderwaterzicht maar met (erg) grote snoeken.

Route: 

Dagstrand Nuenen (Enode) ligt in de gemeente Nuenen, in het beboste gebied, tegen het Industrieterrein Eeneind. U bereikt dagstrand Nuenen (Enode) door Vanaf de snelweg A270 (Eindhoven - Helmond) afslag Nuenen te nemen. Boven aan de afslag rechtsaf richting Industrieterrein Eeneind. De eerste weg rechts inslaan en na ca. 200 meter rechtsaf het asfaltweggetje in. Daarna de eerste gelegenheid rechts. Parkeren op de parkeerplaats, liefst zo dicht mogelijk bij de hoofdingang.

Duikplaats: 

Er bevindt zich een vlonderconstructie halverwege de plas. De twee pijpen die men onderwater aantreft zijn geen rioolafvoer maar is het circulatiesysteem. Deze pijpen lopen net boven de bodem en eronder houdt zich vaak snoek, baars en paling schuil. Bij de circulatiepijp aan het einde van de vlonder (op ong. 3 meter diepte) houdt zich vaan een snoek va ruim 1 meter op. Troebel water, doch een niet te versmaden duikplaats, ook zeer geschikt voor nachtduiken.

