De Beerendonck

De Beerendonck, Weg door de Beerendonck, Wijchen 
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Home Berendonck Evenementen & Activiteiten Duiken 

Let op: er gelden speciale regels voor nachtduiken en het geven van duikcursussen. Deze zijn hier te vinden, daar treft u ook meer algemene informatie aan. 

Onderwaterpark Berendonck

Objecten die onder water te vinden zijn: 
- rioolbuizen
- 2 autowrakken
- duikklok
- onderwaterhuis. 

Onderwaterhuis Aquavilla Berendonck 

Onder water ligt een ‘onderwaterhuis’, waar u uw persluchtfles niet nodig hebt. Dit onderwaterhuis is een op poten geplaatste zeecontainer die is voorzien van ramen, verlichting, intercom en luchttoevoer. Doordat er van buitenaf lucht in het huis wordt gepompt kan er in het onderwaterhuis zonder apparatuur worden rondgelopen. Binnen staat een tafeltennistafel en er kan gesproken worden met mensen op de kant. Een leuke ervaring op zo'n 15 meter diepte. Verenigingen kunnen een afspraak maken voor een bezoekje aan 'Aquavilla'. Duikers die gebruik willen maken van dit ‘onderwaterhuis’ dienen contact op te nemen met Duikteam de Kaaiman, tel: 024 3772888. Meer informatie over de duikclub kunt u vinden op www.kaaiman.nl. 

Nachtduiken

Nachtduiken 
Het recreatiegebied is na 22.00 uur niet meer toegankelijk. Alleen voor kleine groepjes (2 à 4) wordt een ontheffing gegeven voor een nachtduik.  U kunt gratis een ontheffing aan te vragen door 
tijdens werkdagen voor 12.00 uur een e-mail sturen naar info@rgv.nl met daarin de namen van de deelnemers, de datum en verwachte tijd van aanwezigheid.  U ontvangt zo spoedig mogelijk een toestemming met nachtontheffing per e-mail retour. Deze dient u bij controle te kunnen laten zien 

Wanneer aanvragen per e-mail voor u niet mogelijk is kunt u tot drie werkdagen vooraf een ontheffing aanvragen die schriftelijk wordt toegestuurd. Hieraan zitten echter wel administratiekosten gekoppeld van € 25,00 excl. b.t.w. 

Houdt u er rekening mee dat na 22.00 uur u het recreatiegebied niet per auto kunt betreden (de automatische ingaande slagbomen zijn dan buiten werking). U dient dus voor 22.00 uur te arriveren of voor alternatief vervoer te kiezen. Het recreatiegebied verlaten via de uitgaande slagbomen is ten allen tijden mogelijk. 

Telefoonnummer beheerder Berendonck

De beheerder van Berendonck is te bereiken via tel. 024-6412570. Klik hier voor de adresgegevens van het hoofdkantoor.

 Omschrijving: 

Er wordt gedoken in een uitloper van de recreatieplas "De Beerendonck" in de buurt van Nijmegen. In deze plas is het onderwaterhuis "Aquavilla" van de OWSV De Kaaimannen gevestigd. Duiken mag alleen in groepsverband onder toezicht van de vereniging. 

Verenigingen kunnen een afspraak maken voor een bezoekje aan 'Aquavilla'. Het telefoonnummer van duikteam de Kaaiman is 024- 3772888, dit nummer wordt beantwoord door de voicemail waarvan men een nummer krijgt van degene die de 'Aquavilla'-agenda heeft.

Route: 

Neem op de snelweg Amsterdam - Maastricht de afslag Oss/Nijmegen ter hoogte van den Bosch, of volg de binnendoorroute (vanuit Eindhoven) via Son - Uden - Veghel - Ravenstein - Nijmegen. Na Ravenstein de afslag Wijchen / Nijmegen ("A326"). Deze weg afrijden tot voorbij de afslag naar Venlo (A73). Het eerstvolgende gelijkvloerse kruispunt rechtsaf (Grave / Dukenburg). Achter het treinviaduct rechtsaf (Van Rosenburgweg). Bij het verkeersbord "Beernedonck" linksaf. Op het terrein eerst de bordjes "restaurant" volgen, daarna de bordjes duiken.

Duikplaats: 

Het onderwaterhuis is een op poten geplaatste zeecontainer die is voorzien van ramen, verlichting, videocamera, intercom en luchttoevoer. De plas is op de plaats waar de container staat 17 meter diep. De container staat op ca. 2 meter hoge poten zodat de toegangstrap makkelijk te bereiken is. Probeer zoveel mogelijk met ruime tussenposen hier te arriveren omdat de bodem vrij los is, en het zicht snel terug kan lopen. Doordat er van buitenaf lucht in het huis wordt gepompt kan er in het onderwaterhuis zonder apparatuur worden rondgelopen. Een grappige ervaring op zo'n 15 meter diepte (volgens de dieptemeter). Binnen bevindt zich ook een kleine pingpong tafel en er kan gesproken worden met mensen op de kant. De bovenzijde van de container bevindt zich op 10 meter diepte. Hier is een platform opgebouwd vanwaar opstijgingen voor het 1-sters brevet geoefend kunnen worden.

Na het bezoeken van het onderwaterhuis kan de plas worden afgezwommen. Er is baars, snoek en zoetwaterkreefjes te vinden. 

Foto De Beerendock
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Ook liggen er twee autowrakjes waar nogal eens vis in wil zitten. De plas ligt naast een golfterrein zodat er nogal wat golfballen onderwater te vinden zijn. 

Reserveren:
