Eindhovens Kanaal

Eindhovens Kanaal, Nuenen - Noord Brabant 





 

Omschrijving: 

Onbevaren gedeelte van het kanaal tussen Eindhoven en Helmond.

Route: 

Vanaf de snelweg Eindhoven - Helmond afslag Nuenen nemen, daarna doorrijden naar het industrieterrein Eeneind I (Bij recreatieplas Enode). Doorrijden richting Geldrop (Industrieterrein Spaarpot). Voor de brug over het Eindhovens Kanaal het zandpad aan de rechterzijde inrijden (over het fietspad heen). Zandpad blijven volgen tot aan de kruising van het Eindhovens Kanaal met de Kleine Dommel. In de berm parkeren, hierbij opletten dat men de weg niet blokkeert. Zeker op zondagen wanneer er redelijk veel verkeer is.

Duikplaats: 

Aan de rechterzijde van de "kade"muur is een afstapje vanwaar men met wat moeite het water in en uit kan gaan. 's Zomers bij warm weer is het water vrij troebel en wordt er door de Eindhovense roeivereniging veel gevaren. 's Winters is het zicht veel beter. De diepte van het kanaal is maximaal 3 meter, maar ik ben zelf nooit dieper gekomen dan 2 meter. Bij het duiken of snorkelen moet men opletten niet in de lijnen van de aanwezige vissers vast te raken. Als men "duikt" (2 meter!) richting Eindhoven wordt de bodem vrij hard waardoor de kans op een stofspoor iets minder is. De kans om vis tegen te komen is in beide richtingen even groot. 

Buiten verwachting treft men hier geen gestolen auto's fietsen of afgedankte goederen aan. Het o.w. zicht is redelijk tot goed en er is een weelderige bodemvegetatie waarin veel dierlijk leven zijn schuilplaats heeft gevonden. Rivierkreeftjes, palingen, baarzen, voorns tot zelfs grotere snoeken leven hier. 

Eindhovens Kanaal, Nuenen

Onbevaren gedeelte van het kanaal tussen Eindhoven en Helmond. niet erg diep, wel erg mooi.

Deze stek is vooral interessant in de winter, omdat er in de zomer door het warme weer erg troebel is en er veel geroeid wordt.

In dit stuk kanaal wordt niet meer gevaren en je hoeft dus ook geen rekening met de scheepvaart te houden.

De stek ligt op de kruising van het Eindhovens kanaal met de kleine dommel (je kunt dit dus gemakkelijk vinden op de kaart van NL).

Het is overigens niet erg diep, de maximale diepte is zo`n 3 meter (jaja, probeer dan eens goed te trimmen!).

Waar je zeker op moet letten zijn de visserslijnen! Zorg dat je je duikmes bij de hand hebt!

Ondanks het ondiepe van dit kanaal zit er behoorlijk veel onderwaterleven. Je komt er rivierkreeften, palingen, baarzen, voorns en erg grote snoeken tegen. 

Verder is het zicht oke (in de winter) en is er genoeg begroeiing voor schuilplaatsen van vis.

Maximale diepte

ongeveer 3 meter

Flora en Fauna

rivierkreeften, palingen, baarzen, voorns en erg grote snoeken

Bijzonderheden
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