Het gat van Waalre

Het gat van Waalre, Heuvelstraat, Waalre - Noord Brabant 


In "Het gat van Waalre" heeft alleen 
de politie-duikverenigingeven, de brandweer en leden van duikvereniging 
Euro Diving International uit valkenswaard 
toestemming om te duiken.

  

Omschrijving: 

"Het gat van Waalre" is ontstaan door afgraving voor de dichtbij gelegen snelweg. Het is een typische zoetwaterplas. Zandbodem met riet begroeiing langs de rand. Langs de randen is een afgegraven strook van 3 tot 9 meter.

Route: 

Bij knooppunt De Hogt afslag Veldhoven nemen. Aan de onderzijde van de afrit richting het Sint Jozeph Ziekenhuis rijden. Bij het kruispunt voor het ziekenhuis linksaf rijden richting Waalre. U kruist de snelweg na ongeveer 1 kilometer. Vier kilometer verder komt u bij de bebouwde kom van Waalre. Aan de linkerzijde ligt de Heuvelstraat. Rij deze straat in en parkeer de wagen op de parkeerplaats aan de rechterzijde.

Duikplaats: 

Tegenover de parkeerplaats, langs de rand van het bos loopt een nauw paadje naar de plas toe. Hier aangekomen loopt de over langzaam naar beneden. U kunt ook de oever rechtsaf volgen tot de aan de bocht. Hier moet u alleen oppassen, de bodem loopt abrupt naar beneden. De bodem is zanderig met lichte begroeiing, hier houden zich veel kleine baarsjes en snoeken schuil. Ook paling is niet onbekend. Een redelijke plas om eenvoudige duiken te maken. Wel geschikt voor nachtduiken.

Plan uw route 

Volg deze link en voer bij "Destination" de plaats Waalre, en bij via Veldhoven in.

