Meerse plas

Meerse plas, Bosscheweg, Den Dungen - Noord Brabant 
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Opgelet: 
Op de parkeerplaats bij de Meerse plas, wordt regelmatig ingebroken in geparkeerde wagens. 
29-5-98 was aan mij en mijn buddy de eer om onze autoruiten ingeslagen terug te vinden.
Omschrijving: 

Recreatieplas bij Den Dungen (Gemeente Sint Michelsgestel), ook wel bekend als Dungens gat.

Route: 

Vanaf de A2 bij de Zuid-Willemsvaart de afslag 21 (Veghel) nemen. Dan de richting Veghel volgen en de eerste brug over het kanaal oversteken (de "Dungense Brug"). Na 50 m de eerste straat rechts nemen (Poeldonksedijk) en deze prachtige dijkweg volgen tot er na vele bochten een weg naar rechts komt: de Meersestraat. Aan het eind van die straat is de Meerse Plas, ook wel bekend als het Meerse Gat en het Dungens Gat. 

Let op: van mei tot oktober mag er niet geparkeerd worden aan de zijde van de Meersestraat. De politie deelt er bekeuringen uit! 
Aan de noordzijde van de plas is naast het motorcrossterrein een parkeerplaats die het hele jaar toegankelijk is. Deze is te bereiken door aan het eind van de Poeldonksedijk rechtsaf te gaan en de Bosscheweg richting Den Bosch te volgen. Circa 100 m na de scherpe bocht naar rechts is dan de ingang van die parkeerplaats. 
 

Duikplaats: 

Parkeren kan aan de achterzijde van de plas op de parkeerplaats (doorrijden bij het kapelletje) of bij de aanlegsteigers aan de voorzijde van de plas. Onder bij de seigers bevinden zich rietkragen waar zich veel vis ophoudt. Aan de overzijde van de plas bevinden zich nog meer rietkragen. Mooie plas voor nachtduiken. Veel paling, snoek en snoekbaars. In de plas is een zéér grote baars gesignaleerd.
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