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Onderwaterpark Rauwbraken
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Rauwbraken Onderwaterpark 

Adres Rauwbrakenweg 38 
5056 EJ Berkel-Enschot (gemeente Tilburg) 
Telefoon 013-5331282 

	Postadres


 

St. Nederlandse Onderwater Parken

Postbus 2263

5001 CG Tilburg

 

	Telefoon / e-mail


 

Tel.:                06-26608402

E-mail:           info@rauwbraken.nl
Website:        www.rauwbraken.nl
 Omschrijving: 

Korte tijd geleden (2000) is de Stichting Nederlandse Onderwaterparken opgericht. 

De stichting is inmiddels met hulp van een groot aantal vrijwilligers zijn doelstellingen aan het realiseren. Zo is thans Rauwbraken onderwaterpark geopend voor duikers. In dit park zijn al een aantal (duik)objecten gerealiseerd. Zo kunt u thans de natuurvriendelijke oever en het wilgenvlot bezichtigen. Nog dit voorjaar worden er een boomwortelrif en een beeldenrif aangelegd. 

Overal in Nederland moeten duikers het water met anderen (vissers, surfers etc.) delen. Een plas waarin het beheer expliciet op duikers is gericht, is in Nederland dus uniek. Deze bijzondere situatie stelt de Stichting Nederlandse Onderwater Parken in staat de plas naar de specifieke wensen van duikers in te richten en te beheren. 

Uiteraard zijn de stichting en de vrijwilligers trots op hetgeen tot nu toe gerealiseerd is. Het onderwaterpark is er voor U, duikers. Met deze email willen wij u dan ook vragen Rauwbraken Onderwaterpark te steunen. Voorwaarde voor het bestaan van het onderwaterpark is het animo onder duikers, om het onderwaterpark te bezoeken. De grootste steun die U ons nu kunt geven is dus het onderwaterpark te bezoeken. 

Wanneer U, in het duikseizoen 2000, met 10, maximaal 20 duikers het onderwaterpark bezoekt bieden wij U een gratis (normale prijs fl 100,00 ex BTW en reiskosten) dialezing aan over de biologie van het zoete water en de activiteiten van de stichting. Deze aanbieding geldt alleen bij bezoek volgens afspraak en is beperkt tot maximaal 2 lezingen per dag. De lezing wordt gegeven door de bioloog-duikinstructeur Frank van Oosterhout. 

Mocht U van deze aanbieding gebruik willen maken, dan verzoeken wij U minimaal 1 week van te voren contact op te nemen met de Stichting Nederlandse Onderwater Parken, adres en telefoonnummer staan op de Extra informatie pagina van De Stekkenplek. 

De Rauwbraken is een sportcomplex in Berkel-Enschot (gemeente Tilburg), dat beheerd wordt door het Sportbedrijf Tilburg. Het complex omvat onder andere een parkeerplaats, tennisbanen, handbalvelden, een boogschietbaan en een strandbad. Het onderwaterpark is gelegen in het strandbad.

Routes: 

Vanaf Eindhoven: A58 richting Tilburg, A65 afslag Berkel-Enschot. Onder aan de afrit linksaf, de Bosscheweg richting Tilburg. In Berkel-Enschot bij de verkeerslichten (bij het benzinestation) rechtsaf (=Kerstraat). Aan het einde maakt de doorgaande weg een bocht naar links, hier met de bocht mee linksaf en meteen rechtsaf. (=de Kraan, vanaf hier staat de Rauwbrakenweg en de Rauwbraken aangegeven op de wegwijzers. ) 2-de links (=Rauwbrakenweg. Als je de bebouwing voorbij bent ligt de Rauwbraken aan de rechterkant )
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Duikplaats 

Het onderwaterpark 

Het onderwaterpark ligt in de diepe plas van de Rauwbraken. Met dit onderwaterpark is de omgeving van Tilburg (en Nederland) een duikstek rijker geworden. Het onderwaterpark is toegankelijk voor iedereen met een duikbrevet of daarvoor in opleiding is onder begeleiding van een duikinstructeur. 

Rauwbraken Onderwaterpark heeft een aantal grote voordelen ten op zich te van andere duikstekken. 

De diepe plas wordt alleen door duikers gebruikt. Het zwemgedeelte is fysiek van het onderwaterpark gescheiden. In de meeste recreatie plassen is duiken minder aantrekkelijk wegens het drukke gebruik door anderen. Het beheer van de plas kan zich in hoofdzaak richten op duikers en zwemmers. De stichting Nederlandse Onderwaterparken wil in Rauwbraken Onderwaterpark de kwaliteit van water en (water)bodem actief beheren ten gunste van duikers en zwemmers. 

Rauwbraken Onderwaterpark is in vergelijking met andere zandwinningen een kleine plas. Dit betekent dat eventuele beheersmaatregels ten behoeve van de waterkwaliteit (onder andere helder water) aanzienlijk kleiner van schaal (en dus minder kostbaar kunnen zijn) dan in andere plassen. 

Het eerste duikobject werd op 11/12 maart 2000 aangelegd. In dat weekend werden van levend wilgenhout vegetatievlotten gevlochten. Op de vlotten zijn een verscheidenheid aan moerasplanten aangepoot. Deze vegetatievlotten zijn een leuk duikobject waar duikers en vissen elkaar kunnen ontmoeten. Bovendien nemen de planten op het vlot voedingsstoffen op uit het water, waardoor algenbloei tegengegaan wordt. 

Behalve het vegetatievlot wordt er in het komende voorjaar een rif van boomwortels aangelegd. Aan het begin van de zomer wordt een tweede rif van grote tuinbeelden aangelegd. Beide rifs worden een woonplaats voor sponzen, mosdiertjes, mossels, zoetwaterkreeften en vissen. 
Er is ontdekt dat er schildpadden in dit onderwaterpark leven (ongeveer ter grootte van een bord). We hadden al eerder gehoord dat verschillende omwonende hun overtollige vijver bewoners in de Rauwbraken hebben uitgezet, o.a. Amerikaanse dwergmeerval en goudvissen. Deze hebben we zelf nog niet gezien. Wel de schildpadden dus. Andere bewoners van de  plas zijn grote Zeelt, Graskarper, Snoek, Baars en Voorn. 

Het strandbad 

Het strandbad is een ongeveer 30 jaar oude zandwinning, waarvan een deel als natuurbad in gebruik is. Het strandbad is vooral populair bij een rustig publiek (ouderen en moeders met kinderen). De plas bestaat uit drie delen: een diep deel (12 meter) dat niet toegankelijk is voor zwemmers (2 Ha.), een diep deel dat toegankelijk is voor zwemmers en een ondiep deel (1,20 meter) als speelbad voor kinderen. 

Het diepe zwembad is door middel van een pontonbrug gescheiden van de rest van de plas. Bij dit bad staat een (lage) duikplank. De kinder speelplas is door middel van een dijkje van het overige zwembad afgesloten. Opwoelen van stof door zwemmers en spelende kinderen heeft zo nauwelijks invloed op de helderheid van het water in het onderwaterpark. Het water van dit bad wordt d.m.v. een pompinstallatie met water uit de plas ververst.  

Rond het speelbad ligt een klein zandstrand en zijn er een aantal klimtoestellen. Het strandbad heeft een zonneweide met picknicktafels, volleybal- en basketbalveldjes en is er een vaste tafeltennistafel. In het strandbad is toezicht door badmeesters. 

 

Het strandbad is compleet met parkeerplaats, kleedruimtes, toiletten en douches.

Voor het strandbad gelden onderstaande openingstijden. Duiken in het onderwaterpark is ook buiten de openingstijden van het strandbad en buiten het zwembadseizoen mogelijk. Komt u van ver, neem dan eerst contact op met de Stichting Nederlandse Onderwater Parken. Perslucht is nog niet voorradig. (mei 2000) 

Openingstijden 
28 april t/m 28 mei 
dagelijks 13:00 - 18:00 
weekends 10:00-18:00 

29 mei t/m 3 september 
dagelijks 10:00 - 18:00 

Tarieven 
Bezoekers van het onderwaterpark wordt vriendelijk verzocht een kleine vrijwillige bijdrage in de vorm van een donatie aan de stichting te geven. 
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