Oosterplas

Oosterplas,Oosterplasweg, Den Bosch - Noord Brabant 


 Omschrijving: 

Groot meer aan de rand van Den Bosch. Men vindt hier snoek, baars, zoetwaterkreeft en paling. Het zicht onderwater is matig.

Route: 

Neem op de snelweg Amsterdam - Maastricht de afslag Veghel (afslag 21). Beneden rechtsaf richting Den Bosch. Bij het eerste verkeerslicht rechtsaf. Let op, verkeersdrempels. Einde van de weg links, dan rechtsaf onder het poortje door. Rijdt helemaal om de plas heen, tot aan het einde van het sportpark. Het grasveld rechts gaat over in struikgewas. Op de scheiding tussen gras en struiken loopt een trapje het water in. Laad hier de duikspullen uit en parkeer de auto op de parkeerplaats 50 meter verderop, links.

Duikplaats: 

Men kan hier comfortabel via het trapje te water lopen, en leunend op de beschoeiing de rest van de uitrusting aantrekken. Tot ca. 50 meter uit de kant is het water ongeveer 3 meter diep en is de bodem begroeid met waterplanten, grote kans op snoek. Daarna loopt de bodem af tot ca. 15 meter diepte. Op ca. 7 meter diepte zijn ngal wat leemformaties en steile wanden.
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