Put van Heel

Put van Heel, Hoge Wal, Goirle - Noord Brabant 






"Officieel is er een duikverbod op deze plas"
Omschrijving: 

De put van Heel, ook wel de put van Heesch of de oude leij genaamd ligt in de gemeente Goirle bij Tilburg. Het is een zandafgraving ontstaan door de aanleg van de snelweg A58.  Omdat er door het slopersbedrijf van Hees het nodige aan puin in de plas gestort is, ziet het er onder water leuk uit. Waar afval al niet goed voor is! Volop begroeiing, en flinke vissen. 

Aan de westkant, bij de aanbevolen ingang, was vroeger een visplas waar verschillende soorten vis zijn uitgezet voor de sportvisserij. Deze visplas is nu deel van de grotere plas, waarvan de oevers zijn verstevigd met bouwpuin. Dit biedt goede schuilmogelijkheden voor vissen. Hierdoor komen in de plas veel soorten vis voor, waaronder ook snoeken en snoekbaarzen van meer dan een meter lengte. Er wordt veel gevist op de plas. De plas is groot, de lengte bedraagt ongeveer een kilometer.

Route: 

Volg uit Eindhoven de Snelweg A59 richting Tilburg. Op knooppunt ‘De Baars’ richting Breda / Tilburg West aanhouden. Neem de afslag Goirle / Tilburg West / De Efteling. Pas op. Op mooie dagen kan hier een file staan. Bij de stoplichten rechtsaf richting Goirle. Bij de tweede stoplichten linksaf richting Goirle. Bij de eerste rotonde op de Rillaetse Baan rechtdoor dan rijd je Goirle weer uit. Hierna doorrijden tot bij de volgende rotonde (de tweede dus) ook rechtdoor, hier heet de straat opeens Hoge Wal. Na ca 150 meter ligt er aan de zijkant een zandpad daar in rijden en een stukje verder weer linksaf (hier zijn ze een nieuwe weg aan het aanleggen (1998). Als je deze weg volgt kom je vanzelf  bij de duikplek. Op het zandpad kan geparkeerd worden. 

Vanaf de snelweg A59 (Breda - Tilburg - Eindhoven) de afslag Tilburg Oost  /  Hilvarenbeek. Onderaan de afrit richting Tilburg. Bij eerste verkeerslicht in Tilburg (na de BP Pomp) linksaf (ringbaan zuid).  Na +/- 1 km linksaf richting St Elisabeth ziekenhuis. Deze weg blijven volgen tot je weer onder de snelweg doorgaat. Direct na dat viaduct rechtsaf een smal weggetje in. Nu rij je parallel met de A59. Aan het einde van die weg op de T-splitsing rechtsaf, daarna direct na het bruggetje kun je rechts van de weg op een een klein grasveld, voor het bord knoopunt De Baars (hoe toepasselijk...), je auto parkeren (Hier staat tegenwoordig een GSM-zendmast. Nu even de sloot oversteken en je kunt te water. (aan de overzijde van de plas - zie op de plattegrond waar het beekje "De oude leij" langs de plas afbuigt)

 Duikplaats: 

Het mooiste duiken is op de wiervelden en puinoevers rond de oude visplas. Vooral de landtong tussen de oude visplas en de zandafgraving is onder de meeste omstandigheden een duik waard. Ook de zandafgraving met zijn steile wanden, die met puin verstevigd zijn, en die een diepte tot ongeveer 22 meter heeft, geeft veel mogelijkheden voor duikers. Het zicht onderwater in de plas is, afhankelijk van het seizoen, vrij goed. 

Pas bij het duiken wel op de stukken ijzer en elektriciteitsdraad die hier en daar uit het bouwpuin steken en let vooral op oude vislijnen die hier en daar vastzitten. De diepste plaatsen van de zandafgraving bestaan uit ‘putten’. Door de slibbodem die bij aanraking opwervelt is desorientatie mogelijk. Samen met de altijd aanwezige thermoclines zorgt dit alles ervoor dat de bodem van de zandafgraving een minder geschikte duikomgeving is.

Let ook op de vissers. We moeten de plas met ze delen, probeer met met elkaar rekening te houden. 
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Te water gaan 

Toegang 1 (zie de plattegrond gemerkt met 1)

Om de hele plas staan hekken of de verlegde loop van het riviertje de Leij ligt er naast. Op de plaats waar de routebeschrijving eindigt zijn wel goede mogelijkheden om het water te bereiken. Op de hoek van het terrein rond de plas staat een hek open. Hierdoor wordt via het weiland een strandje bereikt. Bij dit strandje wordt snel een waterdiepte bereikt van ca. 1 meter. Hierna begint een wierveld, dat reikt tot ongeveer 3 meter. Daarna begint een zandbodem. De bodem bestaat hier, net als in het grootste deel van de plas, uit slikachtig zand, dat snel opwervelt. Het is ongeveer 100 meter richting oost, duiken naar de landtong aan de overkant van de oude visplas, die met zijn puinoever en wierranden veel vis een woonplaats bezorgt. 

Toegang 2 (zie de plattegrond gemerkt met 2) (Vanaf 8-8-1999 afgesloten met hek en hangslot!) 

Volg het zandpad voor de plas tot de hoek bij de zandberg. Hier parkeren bij de hekken van de zandafgraving, waar een smalle doorgang is. Het is maar ongeveer 15 meter lopen tot het water. Hier kan je met een kleine afstap te water en meteen rechtsaf langs de oever duiken. Langs wiervelden kom je dan op de landtong.

 Telefoon, EHBO en bij noodgevallen 

Bel het landelijke telefoonnummer noodgevallen: 1-1-2 

Politie: 
Politie midden en West Brabant: 013-5349111 
Dorpsstraat 2a, Goirle 

Brandweer: 
Brandweer Goirle/Tilburg: 013-5341446 
Kerkstraat 14, Goirle 

Ziekenhuis: 
St Elisabeth ziekenhuis: 013-5391313 
Hilvarenbeekse weg 60,Tilburg 

(Route: Ga via de Hoge Wal naar de ventweg van de Snelweg A58 hier rechts. Na een bruggetje met metalen wegdek links. Einde weg links, na het viaduct rechts. Hier ligt het ziekenhuis) 

Dichtstbijzijnde openbare telefooncel: 
Guido Gezellelaan, Goirle 

(Route: Hoge Wal richting Goirle einde links, meteen bij de rotonde rechts. Eerste weg links richting 'Groote Akkers'. Na 200 m aan de linkerkant.)

Een paar foto’s van de duikstek: 
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Toegang tot de stek 1 
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Toegang tot de stek 2 
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Het strand



Aanvulling: 

Op 8-8-99 gedoken in "Put van Heel" te Goirle. 
Op dat moment was alleen toegang nummer 1 bereikbaar. De 2e toegang tot het water was met een hek en een stevig hangslot afgesloten. 

Het te water gaan was goed te doen, ongeveer 15m lopen. Het zicht was ongeveer 3-4 meter, mooie bodembegroeiing, weinig vis.

Advies: neem een kleed of een zeil mee om op de grond te leggen want het is rond de plas een-en-al zand.

Raymond Otten 



woensdag 8 november 2000 een nachtduik gemaakt. Ivm de nieuwbouw activiteiten aan de rand van de plas is men met bouwmachines/graafmachines bezig op de landtong en op de kant bij entries 1 en 2. Hierdoor is het zicht zo slecht dat instrumenten amper kunnen worden afgelezen.
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