Strandbad De Ijzeren Man

De IJzeren Man is een schitterend mooi strandbad gelegen in een bosrijke omgeving waar u kunt genieten van allerlei watersportactiviteiten. Het water van het 52 hectare grote natuurbad staat bekend om zijn helderheid en zuiverheid. Het bad heeft tevens het vignet Veilig & Schoon toegekend gekregen van de provincie Noord-Brabant. De diepte van het water varieert van 0 tot 3,5 mtr. Er liggen lijnen in het water, te beginnen met een lijn bij 0,60 mtr, vervolgens een lijn bij 1,10 mtr en als laatste een lijn ter afbakening van het zwemgedeelte zodat er geen vaartuigen het zwemwater binnenvaren.

U kunt bij ons zwemmen, roeien, waterfietsen, zeilen, midgetgolf spelen en spelen in de speeltuin. 

Bij minder mooi weer is de midgetgolfbaan, speeltuin en het terras met uitkijk over de gehele plas een bezoek waard.

Tijdens het seizoen kunt u van 's ochtends tot begin van de avond recreëren. Bij onze kiosk is allerlei versnaperingen te verkrijgen zoals koffie, thee, snacks, ijs, snoep etc. Op onze terrassen kunt u gebruik maken van ons terrasmeubilair en als u wenst kunt u een strandstoel huren om te kunnen genieten van onze schitterende accommodatie.

Heeft u interesse voor het huren van een seizoensligplaats voor uw zeilboot en/of surfplank, kunt u contact opnemen met de bedrijfsleider van de IJzeren Man.

Voor activiteiten en evenementen op het terrein van strandbad De IJzeren Man kunt u contact opnemen met (een van) onderstaande evenementenbureaus:

Fitt Outdoor 

Hoge Raam 4

5076 PH  Haaren

tel.nr.: 0411-622881

fax: 0411-621280

e-mail: info@fitt-outdoor.nl

www.fitt-outdoor.nl

Rocks 'n Rivers

Ledeboerstraat 68b

5048 AD  Tilburg

tel.nr.: 013- 469 04 60

e-mail: info@rocks-n-rivers.nl

Voor verdere informatie neemt u contact op met De IJzeren Man, tel.nr. 073- 656 02 91, faxnr. 073- 656 38 49 of mail naar info@ijzerenman.nl
